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Особливим сегментом ринку алкогольних напоїв є міцні алкогольні напої. 
Тенденція останніх років на збільшення популярності крафтового алкоголю 
зберігає свої позиції і в Україні. Юридичного значення слова "крафтовий" в 
Україні поки немає, але термін має на увазі лімітоване виробництво 
унікального продукту за особливою рецептурою. Саме тому на кафедрі 
технології вина і сенсорного аналізу Одеської національної академії харчових 
технологій спільно з крафтовим підприємством «Фрумушика Нова» в рамках 
наукової магістерської роботи були проведені дослідження, спрямовані на 
виробництва абсолютно нового продукту на основі винних дистилятів.  

Метою цієї роботи було вивчення доцільності отримання міцних 
алкогольних напоїв на основі винних дистилятів з екстрактом суцвіть 
винограду. 

Для отримання цього напою в сезон цвітіння винограду 2020 року на 
матковому винограднику ННЦ "Інститут виноградарства і виноробства ім. В. Є. 
Таїрова" був проведений збір квітів винограду, який потім піддавали сушці і 
використовували для приготування квіткових екстрактів. Екстракція 
попередньо висушених суцвіть здійснювалась методом двостадійного 
настоювання суцвіть на виноградному дистиляте з об'ємною часткою етилового 
спирту 65%. Дослідні зразки міцного алкогольного напою з об'ємною часткою 
етилового спирту 40% отримували купажуванням виноградного дистиляту, 
квіткового екстракту і попередньо очищеної питної води. При цьому частка 
екстракту становила від 3 до 15% від кількості дистиляту, а в якості контролю 
служив варіант, технологія виробництва якого не передбачала внесення 
квіткового екстракту.  

Аналіз результатів фізико-хімічних показників досвідчених варіантів 
дозволив виявити певні закономірності зміни ряду показників - оптичної 
щільності при довжині хвилі 420 нм, масової концентрації суми фенольних 
речовин, величина яких зростала при збільшенні вмісту в купажі квіткового 
екстракту. Результати органолептичного аналізу зразків дозволив виділити як 
кращі варіанти, в купажі яких частка квіткових екстрактів становила 9-15%, які 
характеризувалися яскравим квітковим ароматом і м'яким гармонійним смаком. 

Таким чином, попередньо отримані результати свідчать про те, що даний 
напрямок досліджень є перспективним, робота слідує актуальним тенденціям у 
виробництві дистилятів, має абсолютну унікальність, забезпечує введення у 
виробництво новітньої технології виготовлення купажів, сприяє натуральному 
та екологічно чистому виробництву, використанню природньої, високоякісної 
сировини, забезпечує створення оригінальної локальної продукції.  
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